

Magistrados Condenan Violencia "Estatal"

Una condena unánime a los actos de violencia colectiva, "manipulados algunos por entidades estatales" y con lo cual se viola la Constitución, hicieron en pleno Jueces de Primera Instancia del país y Magistrados de las Cámaras de Segunda Instancia y los que integran la Corte Suprema de Justicia.

Al término de la Primera Convención Judicial Nacional, realizada en las instalaciones de la Corte Suprema de Justicia, este fin de semana, el Poder Judicial se refirió a los hechos de violencia promovidos la se-

mana pasada por supuestas organizaciones de campesinos.

Durante tales hecho, manifestantes pretendieron tomarse por la fuerza el edificio de la Corte y mantuvieron por varias horas como rehenes a empleados y autoridades judiciales.

Ante esto, el pleno reunido emitió su condena energética y consideró que con estas acciones violentas, "manipuladas algunas de ellas por entidades estatales", se está contraviniendo lo dispuesto en el Artículo 86 de la Carta Magna.

En un comunicado

emitido por la Corte Suprema de Justicia al final de la Primera Convención Judicial Nacional, encabezada por el

Presidente del máximo tribunal, Dr. Francisco José Guerrero, se recha-

—Favor pase a la página 33.

16 Menores Quemados Ingresan al H. Bloom

Presentando quemaduras causadas con petardos, así como con agua hirviendo y por descargas eléctricas, 16 menores han ingresado en los últimos días al Hospital Bloom.

Los médicos del centro consideran esta una cifra elevada, tomando en cuenta que aún no culmina la temporada navideña y de Año Nuevo, en la

—Favor pase a la página 62.

AD Propone Derogar las Franquicias a Diputados

Derogar el decreto legislativo que aumenta el número de personas con derecho a evadir impuestos, promovido por las fracciones democristiana y pectenista, propone el Partido Acción De-

mocrática al momento de renunciar al "pacto político" que había firmado con Duarte en 1984.

AD señala que se ha

—Favor pase a la página 63.

Terroristas se Entrenan Para el Uso de Misiles

Quince terroristas salvadoreños se están preparando en Nicaragua para el uso de misiles tierra-aire, según declaración del mayor Roger Miranda, secretario privado de Humberto Orte-

ga, Ministro de Defensa sandinista.

Miranda, quien pidió refugio en Estados Unidos, ha revelado valiosos detalles sobre los planes

—Favor pase a la página 21.



ADORNOS NAVIDEÑOS. La confección de adornos navideños de tela o fieltro es una de las manualidades que se puede realizar en vacaciones, afirman las Sras. María de Alvarez y Lorena de Valiente.

La Mujer Hoy: Provechosas Formas de Emplear las vacaciones

Para muchas personas las vacaciones de fin de año son sinónimo de holganza, no así para Lorena López de Valiente y María Guadalupe de Alvarez, quienes las emplean para enseñar a sus hijos a elaborar atractivos arreglos navideños.

Las jóvenes madres utilizan materiales tales como fieltro, retazos de telas, cintas doradas, lentejuelas y mostacilla en diferentes colores, trencilla y otros materiales para crear adornos

—Favor pase a la página 33.



SIN IDENTIFICAR. Una niña no identificada, de unos 4 años, murió en el accidente de tránsito, ocurrido en el Km. 21 de la Carretera Panamericana. Un agente de la Policía Nacional toma datos de la menor.



GOLPEADOS. María Membreño, María Rendón y José Atilio Fuentes, resultaron con golpes de gravedad en el accidente de tránsito en el Km. 21 de la Carretera Panamericana.

Tablero Judicial

Dentro de Auto Matan Profesor del INFRAMEN

Un docente del Instituto Nacional "Gral. Francisco Menéndez" fue ultimado a tiros en su vehículo, sobre la calle Las Oscuranas, del barrio Santa Lucía, de la colonia Miramonte.

En el Juzgado 70. de Paz de San Salvador, a cargo de la Lic. Vilma Adelara Melara, se in-



Prof. Argelio Pérez Morales

—Favor pase a la página 9.

6 Muertos en Vuelco de Otro Autobús Repleto

Seis personas murieron y cerca de cincuenta resultaron gravemente golpeadas al volcar un autobús repleto de pasajeros que posteriormente se precipitó a un barranco, en la Carretera Panamericana, a la altura del kilómetro 21, en la jurisdicción de San Pedro Perulapán.

El espectacular accidente se produjo ayer, aproximadamente a las 9:15 horas de la mañana, cuando el autobús de la empresa "Mi Preferida", viajaba hacia San Salvador con unos ochenta pasajeros, procedentes de Intipucá, San Mi-

guel. De acuerdo con testigos, el bus era conducido a excesiva velocidad y debido al peso de los pasajeros y carga, le estalló una de las llantas delanteras. La falta de aire de la llanta desestabilizó al bus, cuyo conductor perdió control del vehículo, que dio vuelta sobre sí mismo unas dos veces, antes de caer en un barranco a la orilla de la carretera. Algunos pa-

sajeros cayeron al pavimento, expulsadas por las ventanilla, por la fuerza del impacto y otros en medio de gritos de horror entrechocaban y se golpeaban contra los costados metálicos del interior del bus.

Al caer al barranco de unos diez metros de profundidad, el vehículo quedó con las llantas para arriba, mientras

—Favor pase a la página 62.



VICTIMAS DE ACCIDENTE. La juez de Paz de San Pedro Perulapán, Sra. Deysi Nohemy Ortiz, lleva a cabo el reconocimiento de las víctimas del accidente de tránsito ocurrido en el Km. 21 de la Carretera Panamericana.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 87.